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Nowa jednostka obchodzącego 15-le-
cie działalności w Polsce przewoźnika 
Stena Line zabiera na pokład 1.700 
pasażerów i nawet 120 samochodów 
ciężarowych. Stena Vision to pierw-
sza z dwóch nowych siostrzanych 
jednostek Stena Line weszła na linię 
Gdynia – Karlskrona, razem z dru-
gim nowym promem - Stena Spirit, 
podniesie komfort i jakość podróży, 
a także znacznie zwiększy przepusto-
wość linii. Nowe statki oznaczają nie 

tylko poprawę ładowności linii, ale 
również jakości przewozów. Promy 
zostały przebudowane w stoczni w 
Geteborgu. Wyposażono je w nowy 
salon SPA, restauracje, bary oraz klub 
nocny. W ich kabinach jest łącznie 
3800 miejsc czekających na pasaże-
rów linii Gdynia - Karlskrona. 
– To optymalne rozwiązanie dla 
naszych klientów. – mówi Niklas 
Martensson, Dyrektor Linii Gdynia 
– Karlskrona. Wierzymy w dalszy 

rozwój linii. Obecnie wykonujemy 
kolejny krok w ramach naszej strategii 
promocji przewozów pasażerskich i 
towarowych między Polską a Szwe-
cją. Dzięki nowym, siostrzanym 
jednostkom możliwości przewozowe 
linii zwiększą się ponad dwukrotnie, 
w przypadku ilości pasażerów, oraz o 
20% jeżeli chodzi o przewóz ładun-
ków. Dzięki temu powstały też nowe 
miejsca pracy.                           
                (ANGO)

Kapitan Anna Wypych - Namiotko, podsekretarz stanu w ministerstwie 
infrastruktury została matką chrzestną promu Stena Vision, który od 4 li-
stopada pływa na trasie Gdynia – Karlskrona. 

Chrzest promu Czas na kobiety
Już po raz trzeci w Gdańskim Parku Naukowo-Tech-
nologicznym spotkały się kobiety aktywne i przedsię-
biorcze, by dyskutować o sytuacji kobiet na polskim 
rynku pracy oraz o ich roli w życiu publicznym. Udział 
w konferencji wzięły m. in. Henryka Bochniarz, Mag-
dalena Środa, Olga Krzyżanowska, Henryka Krzywo-
nos – Strycharska oraz Teresa Kamińska.
Zainteresowanie konferencją „Czas na kobiety - ak-
tywne i przedsiębiorcze” przeszło najśmielsze ocze-
kiwania organizatorów. Sala konferencyjna GPNT 
wypełniła się po brzegi. Było i bardzo na serio - o sy-
tuacji kobiet na rynku pracy, o braku równości, rów-
nież w działalności publicznej, o parytetach, o stereo-
typach, ale też z humorem - o mężczyznach, którzy 
- jak stwierdziły uczestniczki dyskusji - za kobietami 
często nie nadążają.              str. 4

Matką chrzestną Stena Vision została kpt. Anna Wypych – Namiotko, podsekretarz stanu 
w Ministerstwie Inferastruktury
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Rusza R@port 2010

Na V Międzynarodowy Festiwal Polskich Sztuk 
Współczesnych R@port zaprasza już od jutra Teatr 
Miejski w Gdyni. Podczas festiwalu rywalizować 
będą ze sobą najnowsze spektakle wystawiane przez 
teatry z kraju i Europy, czytane będą  również dramat 
nadesłane na konkurs o Gdyńską Nagrodę Dramatur-
giczną. Imprezie towarzyszyć będzie wiele ciekawych 
wydarzeń kulturalnych.               str. 2

Żona doskonała 

- czyli parę dni po ślubie

Często bywa tak, że staramy się cały rok: odchudza-
my, ćwiczymy, robimy zabiegi na twarz i ciało. Ślub 
się odbywa, wyruszamy w wymarzoną podróż po-
ślubną... Co dzieje się dalej?  Życie pisze różne sce-
nariusze… Najczęściej jednak zapał do dbania o sie-
bie samą opada, a chęci do kontynuacji bycia idealną 
brak… Jako kreatorka stylu codziennie spotykam się 
z ludźmi, dla których wygląd stanowi ważną część ży-
cia. Śledząc potrzeby moich klientów, zauważyłam, 
że kobieta ubrana w odpowiednie dla swojego typu 
i karnacji kolory zaczyna być postrzegana, jako ko-
bieta wyglądająca dobrze, a dopełniając całość odpo-
wiednim makijażem zaczyna się czuć komfortowo i 
pewnie. Zachęcam Cię kontynuowania zapału z czasu 
przygotowań do ślubu. Wykorzystaj swoje uniesienie 
i poznaj siebie. Poznaj swoją cerę, kolory, w których 
będziesz dobrze wyglądała, poznaj tajniki dobrego 
makijażu. Zatrzymaj i pielęgnuj w sobie uczucie bycia 
najpiękniejszą „ panną młodą ” w życiu codziennym.
                   str. 8
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Prologiem festiwalu będzie 
trzeci już fi nał Gdyńskiej Na-
grody Dramaturgicznej. Od 
jutra do czytane będą frag-
menty najlepszych sztuk zgło-
szonych do konkursu. Towa-
rzyszyć im będą improwizacje 
oraz dyskusje z udziałem au-
torów. Wyłonienie laureata te-
gorocznej Gdyńskiej Nagro-
dy Dramaturgicznej nastąpi w 
niedzielę 21 listopada.
Po ogłoszeniu wyników zain-
augurowana zostanie V edycja 
Międzynarodowego Festiwa-
lu Polskich Sztuk Współcze-
snych R@port. W tym roku o 
nagrody rywalizować będzie 
13 spektakli, teatrów z Mo-
nachium, Wiednia, Moskwy 
oraz Warszawy, Łodzi, Lu-
blina. Gospodarze – zespół 
Teatru Miejskiego w Gdyni 
przedstawi swój najnowszy 
spektakl, którego prapremie-
ra odbyła się w miniony pią-

tek - „Wszystko, co chcieli-
byście powiedzieć po śmierci 
ojca, ale boicie się odezwać”. 
Szymona Bogacza. Zwycięski 
spektakl poznamy dopiero w 
przyszły piątek wieczorem. 
Uroczystość poprzedzi deba-
ta podsumowująca festiwal, 
którą poprowadzi Jacek Ża-
kowski.
Festiwalowi R@port towa-
rzyszy jak zawsze wiele im-
prez -  m.in.: inscenizowane 
wykłady na pograniczu sztuki 
współczesnej i teatru, słucho-
wiska Teatru Polskiego Radia, 
warsztaty do festiwalowych 
spektakli, jednodniowa akcja 
pisania krótkiego utworu dra-
matycznego lub pierwszego 

Rusza R@port 2010
Na V Międzynarodowy Festiwal Polskich Sztuk Współcze-
snych R@port zaprasza już od jutra Teatr Miejski w Gdy-
ni. Podczas festiwalu rywalizować będą ze sobą najnow-
sze spektakle wystawiane przez teatry z kraju i Euro-
py, czytane będą  również dramat nadesłane na konkurs 
o Gdyńską Nagrodę Dramaturgiczną. Imprezie towarzy-
szyć będzie wiele ciekawych wydarzeń kulturalnych.

fragmentu większego dzieła, 
tworzenie form artystycznych 
przez młodzież gdyńskich li-
ceów. 
Gdyńska Nagroda Dramatur-
giczna ustanowiona została 
przez Prezydenta Miasta Gdy-
ni – Wojciecha Szczurka w 
2007 roku. Laureatami w mi-
nionych latach zostali: 2008 
- Magda Fertacz „TRASH 
STORY” oraz 2009 Mariusz 
Bieliński  „NAD” (2009 rok). 
Wśród tegorocznych fi nali-
stów znalazły się przedsta-
wienia: CIAŁA OBCE - Ju-
lia Holewińskiej w reżyserii 
Kuby Kowalskiego, KRZY-
WY DOMEK Anny Wakulik 
reż. Małgorzata Głuchow-
ska, NADZY I MARTWI 
Grzegorz Bartosa reż. Zbi-
gniew Brzoza, PĘKNIĘTA, 
OBWIĄZANA NITKĄ Zyty 
Rudzkiej, reż. Anny Smolar, 
BURMISTRZ Małgorzaty Si-
korskiej – Miszczuk reż. Piotr 
Kruszczyński

(ANGO)

21 listopada (niedziela) 
g. 19.00 - Teatr Miejski Duża Scena - Bayerisches Staats-
schauspiel Monachium Dorota Masłowska WIR KOM-
MEN GUT KLAR MIT UNS (Między nami dobrze jest) 
Reżyseria: Tina Lanik

22 listopada (poniedziałek), 
godz. 18.00 (Teatr Muzyczny Duża Scena) - Teatr im. 
Stefana Jaracza w Łodzi Mariusz Bieliński NAD Reży-
seria: Waldemar Zawodziński 
godz. 20.30 (Teatr Muzyczny Duża Scena) - Teatr Po-
wszechny im. Jana Kochanowskiego w Radomiu Prze-
mysław Wojcieszek KRÓLOWE BRYTANII Reżyseria: 
Przemysław Wojcieszek

23 listopada (wtorek) 
godz. 18.00 (Scena YMCA Gdynia, ul. Żeromskiego 26) 
- Nettheatre ( Lublin)  i Grupa Coincidentia ( Białystok) 
TURANDOT  Scenariusz i reżyseria: Paweł Passini
godz. 20.00 (Teatr Miejski Duża Scena) - Teatr Współ-
czesny w Szczecinie Bożena Keff UTWÓR O MATCE I 
OJCZYŹNIE Reżyseria, scenografi a: Marcin Liber

24 listopada (środa) 
godz. 16.30 (Teatr Miejski Mała Scena) - Teatr Miejski 
im. Witolda Gombrowicza w Gdyni Szymon Bogacz 
WSZYSTKO, CO CHCIELIBYŚCIE POWIEDZIEĆ PO 
ŚMIERCI OJCA, ALE BOICIE SIĘ ODEZWAĆ Reżyse-
ria i inscenizacja: Piotr Kruszczyński
godz.. 19.00 (Teatr Miejski Duża Scena) - Laboratorium 
Dramatu w Warszawie Tadeusz Słobodzianek NASZA 
KLASA Reżyseria: Ondrej Spišák Spektakl Fundacji 
Sztuka Dialogu w koprodukcji z Festiwalem Konfronta-

cje Teatralne w Lublinie

25 listopada (czwartek) 
godz. 17.00 (Scena YMCA Gdynia, ul. Żeromskiego 26) 
- Teatr im. Heleny Modrzejewskiej w Legnicy Krzysztof 
Kopka PALĘ ROSJĘ! OPOWIEŚĆ SYBERYJSKA Re-
żyseria: Jacek Głomb
godz. 19.00  (Teatr Miejski Duża Scena) - Schauspielhaus 
Wien Małgorzata Sikorska-Miszczuk BRUNO SCHULZ: 
DER MESSIAS (Mesjasz) Reżyseria: Michał Zadara

26 listopada (piątek) 
godz. 17.00 (Scena YMCA Gdynia, ul. Żeromskiego 26) 
- Teatr LALKA w Warszawie Michał Walczak JANOSIK. 
NAPRAWDĘ PRAWDZIWA HISTORIA Reżyseria: Łu-
kasz Kos 
godz. 19.30  (Teatr Miejski Duża Scena) - Teatr im. Jerze-
go Szaniawskiego w Wałbrzychu Paweł Demirski NIECH 
ŻYJE WOJNA!!! Reżyseria: Monika Strzępka 

27 listopada (sobota)
godz.17.00 (Scena YMCA Gdynia, ul. Żeromskiego 26) 
- Teatr Polski im. Hieronima Konieczki w Bydgoszczy 
Artur Pałyga V (F) ICD-10. TRANSFORMACJE Reży-
seria: Paweł Łysak
godz. 19.30 (Teatr Miejski Duża Scena) - Teatr Praktika 
w Moskwie Krzysztof Bizio RYDANIJA (Lament) Reży-
seria: Wiktor Ryżakow

Informacje o pozostałych imprezach towarzyszących, 
warsztatach i spotkania z autorami i artystami znaleźć 
można na stronach internetowych: http://raportfesti-
val.pl/ i www.gnd.art.pl.

Ceny biletów: 15-50 zł, karnety: normalny – 290 zł, ulgowy – 230 zł. Kasa Festi-
walu czynna w godz. 11.00-21.00 i zawsze na godzinę przed spektaklem, tel. 58 

660 59 46. Biuro Festiwalowe czynne w godz. 9.00-22.00, tel. 58 660 59 22. 

Program V edycji  Międzynarodowego 

Festiwalu Polskich Sztuk Współczesnych R@port

W tym roku o nagrody rywa-
lizować będzie 13 spektakli

Istotą współpracy Miasta Gdyni 
i Związku Harcerstwa Polskie-
go mają być działania na rzecz 
propagowania wychowania 
morskiego kierowane nie tylko 
harcerskiej i nie tylko gdyńskiej 
młodzieży. Operatorem, który 
realizować ma założenia umo-

wy, będzie powołana w tym 
celu Fundacja Harcerstwa Cen-
trum Wychowania Morskiego 
ZHP. Wspólne przedsięwzięcie 
obejmuje takie dziedziny jak: 
kształtowanie kultury maryni-
stycznej, wychowanie sportowe 
dzieci i młodzieży, rehabilita-

cję społeczną i zawodową osób 
niepełnosprawnych, promocję 
wolontariatu, działania na rzecz 
rozwoju turystyki, edukację 
ekologiczną dotycząca morza i 
linii brzegowej. W ramach part-
nerstwa zostanie też zmoderni-
zowana baza działań – obiekty 

Centrum Wychowania Mor-
skiego ZHP.
Prezydent Wojciech Szczurek 
podziękował Związkowi Har-
cerstwa Polskiego, za zrozu-
mienie potrzeb wynikających z 
realizacji wyzwania, jakim jest 
szkolenie morskie młodzieży w 

Morskie wychowanie 
Umowę  o partnerstwie w sprawie wychowania morskiego młodzieży podpi-
sali w poniedziałek w gdyńskim magistracie prezydent  Wojciech Szczurek 
oraz Naczelniczka Związku Harcerstwa Polskiego Małgorzata Sinica.

Gdyni. - Mamy piękną tradycję – 
mówił prezydent. - Odwołam się 
tu choćby do doświadczeń Zawi-
szy Czarnego, który w przyszłym 
roku będzie obchodził swój okrą-
gły jubileusz, a na którym wielu 
młodych ludzi zdobywało do-
świadczenie i szlify żeglarskie, 

ale też stał się on w jakimś sen-
sie symbolem pięknej tradycji 
kształcenia morskiego. Dziś mo-
żemy wspólnie powrócić do tego 
etosu. Tu nie chodzi jedynie o 
wyczyn żeglarski, ale właśnie o 
aspekt wychowawczy.

(aj)

Operatorem, który realizować 
ma założenia umowy, będzie 
powołana w tym celu Funda-
cja Harcerstwa Centrum Wy-
chowania Morskiego ZHP
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Nowe promy

Część hotelowa Stena Vision 
obejmuje łącznie blisko pół 
pół tysiąca kabin. Dla bardziej 
wymagających gości prze-
woźnik proponuje rejs w dwu-
pokojowym apartamencie lub 
jednej z 10 kabin na dziobie 
statku, z panoramicznym wi-
dokiem na morze usytuowa-
nych. We wszystkich kabinach 
znajdują się wygodne łóżka , 
a ponadto ponad w 400. ka-
binach zostało odświeżono i 
przemalowano ściany, a w ła-

zienkach wymieniono kafelki 
i zainstalowano nowe umy-
walki oraz lustra.
- Nasza inwestycja umożliwi 
jeszcze większej liczbie pol-
skich turystów odkrycie tak 
nowoczesnego i korzystnego 
cenowo miejsca na wyjazdy, 
jakim jest  Szwecja  – mówi 
Niklas Martensson.. - Dwa rej-
sy dziennie sprawią, że będzie-
my mogli znacząco zwiększyć 
ruch turystyczny na linii.
Jednostki pływały wcześniej 

na innej linii Stena Line. 
Nowe nazwy Stena Vision i 
Stena Spiryt zostały wyłonio-
ne w ogólnopolskim konkur-
sie, na który nadesłano – ba-
gatela -  14 000 propozycji!
Zanim trafi ły na linie Gdynia 
– Karlskrona  zostały przebu-
dowane kosztem ok. 120 mln. 
zł. 
Promy wyposażone zostały 
m. in. w SPA, których wystrój 
zainspirowany został nor-
dyckimi porami roku. Mają o 

świetlistą i naturalną kolory-
stykę, mającą intensyfi kować 
uczucie odprężenia i relaksu. 
Również sezonowe są obicia  
mebli, będą wymieniane będą 
wraz ze zmianą pór roku. 
Centrum SPA jest prowadzi 
profesjonalna fi rma branżowa 
SPA Perfect. Oferta zawiera 
szeroki wachlarz propozycji – 
od zabiegów z algami poprzez 
masaż czekoladowy aż do tra-
dycyjnych zabiegów twarzy, 
manicure i pedicure. (ANGO)

Dla bardziej wymagających gości przewoźnik proponuje  rejs w dwupokojowym apartamencie
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Miasto ubiega się o orga-
nizację Żeglarskich Mi-
strzostw Świata klas olim-
pijskich ISAF w 2014 
r. Kandydatura Gdyni 
uzgodniona została z Mi-
nistrem Sportu i Turysty-
ki Adamem Gierszem, a 
także przedstawicielami 
Polskiego Związku Że-
glarskiego. Konkurentami 
Gdyni jest siedem miast na 
czterech kontynentach.
Razem z Gdynią o organi-
zację mistrzostw ubiegają 
się: Aarhus (Dania), Haga 
(Holandia), Santander 
(Hiszpania), Buenos Aires 
(Argentyna) Kingston 
(Kanada), Busan (Korea) 
i Qingdao (Chiny). Naj-
prawdopodobniej prawo 
do organizacji - poprze-
dzających Igrzyska Olim-
pijskie w brazylijskim Rio 
de Janeiro - Mistrzostw 
Świata otrzyma, któreś z 
miast europejskich. Dla 

przeciwwagi – jak twier-
dzą znawcy tematu.
Szanse Gdyni są bardzo 
duże, gdyż zarówno Mło-
dzieżowe Mistrzostwa 
Świata ISAF 2004, mi-
strzostwa Europy w róż-
nych klasach olimpijskich 
jak  tegoroczne Gdynia Sa-
ling Days zostały wysoko 
ocenione zarówno przez 
władze Światowej Federa-
cji Żeglarskiej, jak i przez 
samych zawodników. To 
zwiększa szanse Miasta na 
organizację tak prestiżo-
wej imprezy. 
Żeglarskie Mistrzostwa 
Świata klas olimpijskich 
ISAF rozgrywane są co 
cztery lata. Przedstawicie-
le wszystkich dziesięciu 
konkurencji olimpijskich - 
ok. 1600 zawodników z 80 
państw przez 16 dni: wal-
czą nie tylko o medale, ale 
również o kwalifi kacje do 
Igrzysk Olimpijskich.(ajg)

Zeglarskie MŚ 2014 w Gdyni?
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Zainteresowanie konferencją 
„Czas na kobiety - aktywne 
i przedsiębiorcze” przeszło 
najśmielsze oczekiwania or-
ganizatorów. Sala konferen-
cyjna GPNT wypełniła się po 
brzegi. Było i bardzo na se-
rio - o sytuacji kobiet na ryn-
ku pracy, o braku równości, 
również w działalności pu-
blicznej, o parytetach, o ste-
reotypach, ale też z humorem 
- o mężczyznach, którzy - jak 
stwierdziły uczestniczki dys-
kusji - za kobietami często 
nie nadążają.
– Kobiety stanowią ponad po-
łowę społeczeństwa – zwraca 
uwagę Henryka Bochniarz 
– prezydent PKPP Lewia-
tan i prezes Beoing Polska. 
-  Niestety zaledwie 40 proc. 
z nas jest aktywna zawodo-
wo. Sytuacja taka wpływa 
negatywnie zarówno na same 
kobiety, ale też na konkuren-
cyjność polskiej gospodar-
ki. Nasz sukces, czyli moż-
liwość realizacji zawodowej 
oraz satysfakcja osobista nie 
będą możliwe bez wyrówna-
nia szans w życiu publicznym 
oraz na rynku pracy. Musimy 
wykorzystać fakt że jesteśmy 
lepiej wykształcone, efek-
tywniejsze i pracowitsze od 
mężczyzny. Obejmowanie 
przez kobiety kierowniczych 
i decyzyjnych funkcji w biz-
nesie i samorządzie będzie 
przekładać się na ich większą 
skuteczność i osiąganie lep-

Czas na kobiety
Już po raz trzeci w Gdańskim Parku Naukowo-Technologicznym spotkały się 
kobiety aktywne i przedsiębiorcze, by dyskutować o sytuacji kobiet na pol-
skim rynku pracy oraz o ich roli w życiu publicznym. Udział w konferen-
cji wzięły m. in. Henryka Bochniarz, Magdalena Środa, Olga Krzyżanowska, 
Henryka Krzywonos – Strycharska oraz Teresa Kamińska.

szych wyników.
Celem gdańskiej debaty jest 
wypracowanie skutecznych 
instrumentów wsparcia, re-
komendacji w dziedzinie ak-
tywizacji zawodowej i pu-
blicznej, ale też  podniesienie 
poziomu wiedzy na temat wy-
równywania szans. Uczest-
niczki rozmawiają o realiach 
lokalnego rynku pracy, po-
znają nowoczesne programy 
oraz instrumenty walki z bez-
robociem.

Konferencja „Czas na kobiety 
– aktywne i przedsiębiorcze” 
tuż przed  przed wyborami 
samorządowymi i niespełna 
rok przed wyborami parla-
mentarnymi. Szczególną czę-
ścią gdańskiego spotkania był 

Hyde Park, do dyskusji w ra-
mach którego organizatorzy 
zapraszają uczestniczki zain-
teresowane tematyką wyrów-
nywania szans kobiet w świe-
cie polityki na różnych jej 
szczeblach.                        (A)

Zainteresowanie konferencją przeszło najśmielsze oczekiwania organizatorek

– Kobiety stanowią ponad po-
łowę społeczeństwa – zwraca 
uwagę Henryka Bochniarz

Tytuły oraz statuetki Homo 
Popularis z rąk Zbignie-
wa Jsiewicza – dyrektora 
gdańskiego Ośrodka TVP 
i Adama Hlebowicza – dy-
rektora Radia Plus otrzy-
mali także jedyna kobieta 
w tak zacnym towarzystwie 
- burmistrz Kartuz Mirosła-
wa Lehman, rektor Poli-
techniki Gdańskiej, prof. 
Henryk Krawczyk, poseł 
PiS Andrzej Jaworski i pre-
zes Biura Inwestycji Euro 
Gdańsk 2012 Ryszard Try-
kosko i prezydent Wejhero-
wa Krzysztof Hildebrandt.
- Jestem bardzo zaskoczo-
ny faktem, że znalazłem 

się wśród tuzów z pierw-
szych stron gazet zasiadają-
cych dzisiaj tu w ratuszu na 
gdańskich krzesłach – po-
wiedział odbierając statuet-
kę Metropolita Gdański, bp 
Sławoj Leszek Głodź.
Plebiscyt w przyszłym 
roku obchodził będzie 
20-lecie swego istnienia, 
a wśród dotychczasowych 
laureatów byli m, in. zmar-
ły tragicznie Lecha Wałę-
sa, Katarzyna Figura, Jerzy 
Gruza, Longin Pastusiak,  
abp Tadeusz Gocłowski 
czy śp zmarły tragicznie w 
katastrofi e smoleńskiej Ma-
ciej Płażyński.          (AJG)

Homo Popularis

W Ratuszu Głównego Miasta w Gdańsku odbyła 
się w niedzielę uroczysta gala plebiscytu Homo 
Popularis. Wśród tegorocznych laureatów zna-
leźli się m. in. metropolita Gdański abp Sławoj 
Leszek Głódź oraz pomorscy marszałek i woje-
woda Mieczysław Struk i Romana Zaborowski.
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W koncercie wezmą udział 
czołowe formacje Contrastu: 
Smugglers, Gdańska Forma-
cja Szantowa, obok Waldka 
Mieczkowskiego na scenie 
pojawią się: Jacek Jakubow-
ski, Krzysztof Jurkiewicz i 

Jacek Ronkiewicz – skrzypce. 
Specjalnie dlatego szczytne-
go celu zagra również zespół 
Trzy Majtki, który zawiesił 
działalność przed trzema mie-
siącami. Koncert poprowa-
dzą: Michał Juszczakiewicz i 

Krzysztof Jurkiewicz.
W przerwie koncertu przepro-
wadzona zostanie aukcja na 
której licytować będzie moż-
na m. in. . płyty Leszka Moż-
dżera z autografem muzyka. 
Artysta wspiera w ten sposób 

Żagle marzeń
Dziś o godz. 19.  w Cafe Contrast przy Bulwarze Nadmorskim w 
Gdyni odbędzie się koncert, którego celem jest zebranie fundu-
szy na na naprawę masztów i dokończenie morskiej podróży gim-
nazjalistów na pokładzie żaglowca „Fryderyk Chopina”. 

akcję. Planowane jest również 
połączenie wideo z kapitanem 
żaglowca „Fryderyka Chopina” – 
Ziemowitem Barańskim. 
Zebrane podczas koncertu fun-
dusze mają pomóc kontynuować 
rejs gimnazjalistów w ramach 
działania Fundacji „Szkoła pod 
Żaglami Krzysztofa Baranow-
skiego. 
Wszystkich, którzy chcieliby 
wesprzeć akcję „Żagle marzeń 
– pomóżmy młodzieży konty-
nuować rejs” informujemy, że 
wszelkie informacje oraz numer 
konta na który wpłacać można 
pieniądze znajdują się na stronie 
internetowej: www.szkolapodza-
glami.org.pl                        (jag)
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NA WESELE

Często bywa tak, że staramy 
się cały rok: odchudzamy, 
ćwiczymy, robimy zabiegi na 
twarz i ciało. Ślub się odby-
wa, wyruszamy w wymarzoną 
podróż poślubną... Co dzieje 
się dalej?  Życie pisze różne 
scenariusze…
Najczęściej jednak zapał do 
dbania o siebie samą opada, 
a chęci do kontynuacji bycia 
idealną brak…

Jako kreatorka stylu codzien-
nie spotykam się z ludźmi, 
dla których wygląd stanowi 
ważną część życia. Śledząc 
potrzeby moich klientów, za-
uważyłam, że kobieta ubrana 
w odpowiednie dla swojego 
typu i karnacji kolory zaczyna 
być postrzegana, jako kobieta 
wyglądająca dobrze, a dopeł-
niając całość odpowiednim 
makijażem zaczyna się czuć 
komfortowo i pewnie. Za-
chęcam Cię kontynuowania 
zapału z czasu przygotowań 
do ślubu. Wykorzystaj swo-
je uniesienie i poznaj siebie. 
Poznaj swoją cerę, kolory, w 
których będziesz dobrze wy-
glądała, poznaj tajniki dobre-
go makijażu. Zatrzymaj i pie-
lęgnuj w sobie uczucie bycia 
najpiękniejszą „ panną młodą 
” w życiu codziennym. 

Żona doskonała 
- czyli parę dni po ślubie

Fo
t. 
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Drogie przyszłe żony. Zapewne zastana-
wiacie się nad fenomenem małżeństwa 
idealnego. Piękna chwila pełna uniesień 
a przed nią...? Przygotowania! Dieta, 
manicure, fryzjer, wizażystka. 

Naucz się sposobów po-
prawiania urody, a nabie-
rzesz pewności siebie. Jest 
to możliwe dzięki warszta-
tom makijażu i dobrego sty-

lu. Dowiesz się jak 
dobierać kosmetyki pielę-
gnacyjne i kolorowe, jak 
delikatnym makijażem 
korygować defekty i wy-
dobywać własne piękno, 
w jakich kolorach jest Ci 
do twarzy, w co się ubrać 
i jakie dobrać dodatki. Na 
parę godzin eksperci za-
biorą Cię w magiczny świat 
kolorów i makijażu, podczas 
których nauczysz się tajników 
poprawiania urody, co pomoże 
Tobie utrzymać śmiałość oraz 
zachować czar i wdzięk, aby 
każdy dzień był tym wyjątko-
wym. 

Elżbieta Skoczeń

Planując własne wesele war-
to pomyśleć o pierwszym 
tańcu weselnym

REKLAMA
REKLAMAREKLAMA REKLAMA

REKLAMA REKLAMA
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W znakomitej większości 
przypadków odpowiedź 
jest pozytywna i tu rozpo-
czyna się przedślubne sza-
leństwo: termin, 
kościół, lokal 
na przyjęcie, 
menu, suk-
nia, garni-
tur, obrączki, 
świadkowie i 
jeszcze mnó-

Od zaręczyn do pierwszego 
tańca weselnego... 
W życiu większości ludzi zdarza się taki magiczny moment, w 
którym pada sakramentalne pytanie: „czy wyjdziesz za mnie?”. 

stwo innych mniej lub bardziej 
znaczących szczegółów. Wresz-
cie dochodzimy do planowania 
przyjęcia weselnego i znów na-

trafi amy na przeróżne utrud-
nienia. On umie tańczyć, 
ona nie (lub odwrotnie), 
obydwoje świetnie tań-
czą, ale solo – w parze są 

dla siebie niebezpieczni, 
ona woli walca a on jiva, 
on coś wolnego - ona chce 

zaszaleć.

Bywa tak, że pierwszy ta-
niec może stać się prawdzi-
wym problemem. Jest jednak 
świetny sposób na pokona-
nie tej bariery. Proponuję za-
sięgnąć porady u specjalisty, 
czyli po prostu skorzystać z 
propozycji szkół tańca, które 
w swoich ofertach mają kur-
sy przedślubne oraz indywi-
dualne lekcje tańca dla no-
wożeńców, podczas których 
instruktor pomoże młodej pa-

rze osiągnąć kompromis, a po-
nadto dołoży wszelkich starań, 
aby podczas tego pierwszego, 
wyjątkowego tańca nowożeńcy 
wyglądali tak, jakby urodzili 
się na parkiecie. Podczas takich 
lekcji instruktor pomaga do-
brać muzykę, wybrać technikę 
taneczną odpowiednią do tem-
peramentów narzeczonych, a 
przede wszystkim indywidual-
nie dla każdej pary tworzy nie-
powtarzalną choreografi ę tak, 
aby skutecznie ukryć wszyst-
kie niedociągnięcia, a elemen-
ty najbardziej spektakularne 
wyeksponować. Myślę, że każ-

dy, kto planuje własne wesele 
marzy skrycie o tym, aby przez 
wiele lat jego goście z wes-
tchnieniem powtarzali: „ach, 
jak oni pięknie tańczyli...”. 
Obecnie szkoły tańca proponu-
ją szeroki wachlarz choreogra-
fi i pierwszego tańca weselne-
go, począwszy od klasycznego 
walca – koniecznie z fi gurami, 
poprzez gorące tango (tu moż-
na oszołomić gości weselnych), 
frywolną salsę, szalonego jiva 
aż do bardzo popularnego w 
tym sezonie merengue. Mniej 
odważni mogą oczywiście za-
sięgnąć konsultacji instruktora 

w nieco spokojniejszej materii 
tańca użytkowego i do wybra-
nego przez siebie utworu uło-
żyć zwyczajną a jednocześnie 
profesjonalnie dopracowaną 
choreografi ę.
Myślę, że planując własne we-
sele warto pomyśleć o pierw-
szym tańcu weselnym choćby 
po to, aby kiedyś, po latach od-
tworzyć nagranie DVD i wes-
tchnąć z utęsknieniem do cza-
sów, kiedy wirowaliśmy po 
parkiecie otoczenie najbliższy-
mi i tanecznym krokiem wcho-
dziliśmy w nowe, wspólne ży-
cie.             Renata Smagacka

W centrum Gdyni, na ulicy 
Świętojańskiej, powstaje “Ślub-
na Kamienica”. Ideą fi rmy Ave-
art, która jest pomysłodaw-
cą tego przedsięwzięcia, jest 
stworzenie  dogodnego miej-
sca spotkań dla Młodych Par.  
W “Ślubnej Kamienicy”  pary 
będą mogły spotkać się z wielo-
ma fi rmami w jednym miejscu 
i znaleźć spośród nich takie, z 
którymi będą organizować swój 
ślub. Pomysłodawcy  zapowia-
dają  że  będzie to bardzo ko-
rzystne zarówno dla fi rm – bo 
ich siedziby znajdą się w samym 
centrum miasta i łatwo będzie 
do nich trafi ć jak i dla klientów, 
którzy  w jednym miejscu zapo-
znają się w wieloma ofertami. 
Cała formuła ma tworzyć  jakby 

“mini targi” trwające przez cały 
rok.Obecność na głównej ulicy 
miasta daje również możliwość 
organizowania przeróżnych ha-
peningów, co z kolei daje szan-
sę “umedialnienia” tego miejsca 
jak zapewniają organizatorzy.  
Do dyspozycji wynajmujących 
są trzy kondygnacje na których 
znajdują się mniejsze i większe 
pomieszczenia, wśród których 
każdy znajdzie coś na własne 
potrzeby. Chętnych do wzięcia 
udziału w tym projekcie kie-
rujemy do fi rmy Aveart, któ-
ra wciąż przyjmuje zgłoszenia 
chętnych.

Numer kontaktowy 
do osoby prowadzącej:

tel.502 921 361

Zmieniają się kroje sukien, fry-
zury, pojazdy którymi Młodzi 
wybierają się w swoją "życio-
wą podróż". I tak na przykład 
w latach sześćdziesiątych Panny 

Młode szły do ślubu w spódnicz-
kach mini a dziś po latach dziewięć-

dziesiątych znów wracają do łask tak 
zwane „księżniczki”.  W ostatnich 

latach  ogromnym powodzeniem 
cieszyły się wszelkiego rodzaju 

oryginalne pojazdy a dziś naj-
popularniejsze są klasyczne 
limuzyny.  Zmienia się towa-

rzysząca temu muzyka, Mło-
dzi maja odwagę wyjść poza 
tradycyjne standardy  i chcą 

nie rzadko  bawić się  przy 
swoich ulubionych, mniej 
popularnych gatunkach 
muzyki. Wybierane są też 

coraz to  bardziej fantazyj-
ne miejsca na ceremonię  ślu-
bu i przyjęcia weselne. Może-
my pobrać się już nie tylko w  
kościele czy w Urzędzie Stanu 

Cywilnego, ale również w parku, 
na plaży czy na hawajach albo  stat-

ku - wszystko zależy od naszej fantazji. 
Zmieniają się mody w poszukiwaniu cze-
goś ciekawszego, innego. Do wyboru 
mamy dziś tak dużo, że każdy kto szuka 
indywidualności z powodzeniem ją znaj-
dzie. Dzisiejsze Młode Pary w pełni z tych 
możliwości korzystają. Szukają nowinek 
i swojego stylu. Panie nie oszczędzają na  
kreacjach, chcą dla siebie najpiękniejszej 
sukni, mimo, że  jest ona  tylko na ten je-
den dzień. Prawie żaden ślub nie obę-
dzie się  dziś bez  specjalnych na tą oka-
zję dekoracji - czy bogatych, czy bardziej 
skromnych, ale z pewnością takich które 
również wyrażają gust i styl Młodej Pary 
.Każdy chce dodać coś od siebie, coś czym  
miło  zaskoczy gości i co sprawi że jego 
wesele będzie  niezapomniane... 

Ale są  rzeczy które mimo tego wszystkie-
go nigdy się nie zmienią. To, że chcemy 
by było rodzinnie, by była "ciocia Krysią 
z wujkiem Władkiem" z którymi widzie-
liśmy się ostatni raz w dzieciństwie,   by 
jedzenie było pyszne i każdy je długo jesz-
cze potem chwalił. By wszyscy świetnie 
się bawili i tańczyli do białego rana....

Powstaje “Ślubna 
Kamienica” w Gdyni

Tradycje ślubne - co się zmienia, 
a co wciąż  niezmienne

W modzie ślubnej jak w każdej innej modzie, z upły-
wem czasu zmieniają się trendy.
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w Brodnicy Górnej koło Kartuz 
o powierzchni powyżej 1000 
m2, 54 zł/m2, kom. 503 032 
697 lub 509 420 658

GARAŻE

- Bramę garażową o wymia-
rach 2375 x 2125, rok prod. 
2007, tel: 517 324 141

WYNAJMĘ

- Do wynajęcie pomieszczenie, 
30m2, na cichą działalność 
gospodarczą, Wejherowo, cena: 
700 zł, tel: 660 803 365

- Gościecino 800 zł, 80m2, 2 
pokoje,kuchnia umeblowana, 
łazienka, ogrzewanie co, nowe 
501 388 763 

- Do wynajęcia garaż, Rumia 
Janowo, tel: 516 833 745

- Wynajmę garaż murowany 
w Rumi, ul. Szkutników, cena: 
150 zł, tel: 517 855 581

MAGAZYNY

- Pomieszczenie magazyno-
we 80m2, wys. 30 m, idealne 

nowe, słoneczne, cena 210 000 
zł, tel: 509 279 002

DOMY
- Okolice Wejherowa, domek 
rekreacyjny 80m2, podpiwni-
czony, garaż, kominek, działka 
800m2 zagospodarowana, w 
sąsiedztwie las i jezioro, tel: 
607 200 901

DZIAŁKI

- Okolice Wejherowa, domek 
rekreacyjny 80 m2, podpiwni-
czony, garaż, kominek. Działka 
800m2 zagospodarowana. W 
sąsiedztwie lasy i jezioro, Tel: 
607 200 901

- Sprzedam działkę ogrodniczą  
m284-I, domek murowany 
z pełnym wyposażeniem, 
rodzinne ogrody działkowe w 
Wejherowie, ul. Sucharskiego, 
tel: 669 949 800

- Sprzedam ziemię 8 ha w miej-
scowości Wysokie gm. Łęczyce 
położoną przy lesie, teren suchy 
i prosty, do jeziora 3 km cena: 
10zł za m2, tel: 503-137-390

- Sprzedam działkę budowlaną 

NIERUCHOMOŚCI
MIESZKANIA

- Zamienię mieszkanie 3-po-
kojowe, 53m2 własnościowe, 
ładne położenie, naprzeciw 
Kaufl andu, duży balkon, na 
mniejsze 2-pokojowe, może 
być kawalerka, w Wejherowie 
lub Redzie, tel: 513 530 224

- Mieszkanie na osiedlu Rumia 
Park, 52,2 m2, dwa pokoje, 
aneks kuchenny, łazienka z wc, 
zabudowa kuchenna wykonana 
w grudniu 2009, zabudowa 
przedpokoju w sierpniu 2010, 
cena: 340 000 zł, tel: 506 348 
856

- Zamienię 3 pokoje, własno-
ściowe, 53 m2, na ul. Kocha-
nowskiego na mniejsze w 
Wejherowie lub Redzie, tel: 
513 530 224

- Mieszkanie na ul. Kocha-
nowskiego, 40 m2, świeżo 
po remoncie, krótki termin 
wydania, cena 155000 zł, tel: 
721 014 919

- Mieszkanie w Wejherowie, 
2 pokoje i kuchnia, 48,6m2, 

na magazyn w Wejherowie, 
wynajmę, cena: 550 zł/m-c, tel:  
608 083 608

SAMOCHODY
- Sprzedam bmw 320d model 
e46, błekitny metalik, 1999 r., 
pojemnosc 2,0 diesel, skóry, 
el:szyberdach i szyby, centralny 
zamek, itd., zadbany, cena: 
21500 zł, tel: 514 335 775

- Opel corsa 1990 r stan dobry 
,silnik 1.0 benz,/ GAZ, cena: 
1.000 zł, z akt. przegl., Zelewo 
k/Luzina,  tel: 888 645 484

- Volkswagen Golf II, 1,3 kat., 
2 lata w kraju, bez przegl. i OC. 
Uszkodzony prawy przedni 
błotnik, na chodzie sprawny. 
1,600 zł/ tel: 511 281 404

- Volkswagen Passat, rok pro-
dukcji 2000, 1.9 DI, 110 KM, 
przebieg ok. 290 tyś/km, kolor 
granatowy, dobry stan. Cena 19 
000 zł 601-300-143

JEDNOŚLADY

- Skuter Kymco Agility 50, rok 
produkcji 2007 stan b. dobry 
cena 1900 zł rumia 69499533

CZĘŚCI 
- Koła zimowe 13 do Forda, 
cena: 300 zł, tel: 660 322 719, 
58/ 778 15 17

- Blokada na kierownicę samo-
chodu z dwoma kluczykami w 
b. db. stanie  sprzedam, cena: 
35 zł, Wejherowo, tel: 664 750 
648

- Cztery opony zimowe Fulda, 
rozmiar 175/70 R13 po przebie-
gu 1500 km, tel: 889 450 015

MOTORYZACJA

USŁUGI

- Witam, szukam partnerki z 
Gdyni i okolic która tak jak ja 
czuje się samotna. Mam 46 lat, 
wysoki, szczupły, kulturalny o 
miłej aparycji, tel: 720 263 960

- Mam do dyspozycji samo-
chód osobowy i wolny czas. 
Szukam pracy, tel: 664 729 681

- Zaopiekuję się dzieckiem u 
siebie w domu, tel: 668 336 
870

- Zaopiekuję się starszą osobą z 
zakwaterowaniem w systemie 
zmiennym tydzień na tydzień 
tel: 662 948 635 

TOWARZYSKIE

PRACA
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W ostatnią niedzielę 
graliście z 15-krot-
nym Mistrzem Pol-
ski – jak ocenia Pan 
to starcie?

Jak wszyscy zapewne wiedzą 
udało nam się zremisować. 
Moim zdaniem jest to nasz 
sukces, szczególnie że remi-
sująca bramka została strzelo-
na w ostatniej sekundzie przez 
naszą zawodniczkę Katarzynę 
Koniuszaniec. SPR Lublin jest 
bardzo wymagającym zespo-
łem. Mecz był wielkim wido-
wiskiem – wg mnie najlepszym 
w tym sezonie jakie mieliśm 
okazję oglądać z Gdyni.

Vistal Łączpol Gdy-
nia gra od roku w 
Gdyni.

Tak, od ponad roku gramy na-
sze mecze w nowej Hali Spor-
towo Widowiskowej w Gdyni. 
Cieszę się, że po wielkim suk-
cesie szczypiornistów także 
w Gdyni nasz zespół zysku-
je coraz większą popularność. 
Napewno pomógł nam w tym 
nasz sukces w ostatnim sezonie 
– mianowicie zdobyliśmy Brą-

zowy Medal Mistrzostw Polski 
w sezonie 2009/2010. Juz we 
wrześniu rozpoczęliśmy kolej-
ną rundę rozgrywek, obecnie 
klasyfi kujemy się na 3 miejscu 
a przed nami najbliższy mecz 
w Gdyni 21 listopada z zespo-
łem z Piotrkowia Trybunalskie-
go Zapraszamy! 

W zeszłym sezonie 
graliście również w 
pucharach europej-
skich ...

Nasz zespół uczesniczył w 
rozgrywklach Women’s Chal-
lenge Cup. Był to pierwszy w 
historii występ zespołu. Nasze 
dziewczyny pokazały ogrom-
ną determinację oraz to, że nie 
straszne są dla nich debiuty na 
parkietach Europy i udało nam 
się dojść do półfi nału Women’s 
Challenge Cup. 

Jakie macie plany 
na trwający już se-
zon 2010/11?

Trzecie miejsce i udany start w 
europejskich pucharach rozbu-
dził apetyty naszych zawodni-
czek, jak ich wiernych kibiców. 

Postawiliśmy sobie za cel wal-
kę o Mistrzostwo Polski. Klub 
pozyskał nowe zawodniczki. 
Na razie do Gdyni trafi ła Mał-
gorzata Sadowska – najlepsza 
bramkarka w lidze oraz Sabi-
na Kobzar – najskuteczniejsza 
strzelczyni sezonu 2009/2010. 
Doszła do nas również zawod-
niczka z Rumunii, która od razu 
pokazała swoją wielką klasę 
rozgrywając bardzo dobre me-
cze na początku sezonu.

Czy Piłka ręczna na 
stałe zakorzeniła się 
w Gdyni?

Mam nadzieję, że tak. Ponad 
rok temu udało nam się prze-
nieść rozgrywki z Rumi do 
Gdyni. Na początku było dość 
ciężko. Na szczęście gdynia-
nie nie zawiedli. Na nasze me-
cze przychodzi coraz to więcej 
osób. Na ostatni meczu było 
ponad 1500 kibiców.

Jak Pan ocenia 
ofertę sportową w 
Gdyni?

Gdynia to niesamowite miej-
sce – oczywiście nie tylko pod 
względem sportowym. Mo-

Cel - walka o Mistrzostwo Polski
Z Markiem Łucyk – Dyrektorem Vistal Łączpol Gdynia o 
bierzącej sytuacji klubu rozmawia Łukasz Nowaczyk.

żemy się pochwalić największą 
ofertą dla kibiców w kraju. Nie 
umiem wskazać innego miasta, 
gdzie grają aktualni Mistrzo-
wie Polski w koszykówę męską 
- Asseco Prokom Gdynia, jak i 
Mistrzynie Polski - koszykarki 
Lotos Gdynia. Mamy Arkę Gdy-
nia - klub piłkarskiej ekstraklasy, 
której mecze już w przyszłym 
roku będziemy mogli oglądać 
na nowym stadionie piłkarskim. 
Nie możemy zapomnieć o na-
szych rugbystach – Arka Rubgy 
– a także rugbystkach. Jako ki-
bic czasami sam nie wiem, który 

mecz wybrać. Czasami całe po-
południe spędzam na meczach w 
Hali Sportowo -Widowiskowej 
Gdynia.

Klub mocno się roz-
wija, wprowadzone 
zostały w tym sezo-
nie płatne bilety?

Zarząd Klubu podjął decyzję, 
aby wprowadzić płatne bilety. 
Jednakże dla każdej grupy zor-
ganizowanej, np. Szkoły przygo-
towywane są jednorazowe, bez-
płatne bilety wstępu. Wystarczy 

tylko taką grupę zebrać, skontak-
tować się z naszym biurem i na-
stępnie mocno kibicować.

Kiedy Vistal gra na-
stępny mecz?

Kolejny mecz gramy już 21 listo-
pada 2010 r. w niedzielę o godz. 
17:30. Naszym przeciwnikiem 
będzie zespół MKS Piotrcovia 
Piotrków Tryb. Ten pojedynek 
tradycyjnie rozegramy w hali 
sportowo widowiskowej Gdy-
nia. Wszystkich serdecznie za-
praszam.

Marek Łucyk – Dyrektor VISTAL ŁĄCZPOL GDYNIA – Brązowych Medalistek 
Mistrzostw Polski w Piłkę Ręczną Kobiet – sezonu 2009/2010
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- Mecz zaczął się tak, że już 
w drugiej minucie Polonia 
mogła objąć prowadzenie za 
sprawą Ujka, ale udało się 
nam tą piłkę wybić. Źle we-
szliśmy w to spotkanie. Na-
sza obrona nie radziła sobie 
z długimi piłkami do Ujka i 
Radzewicza, nie potrafi liśmy 
przyjąć i piłki i przejść z nią 
na połowę przeciwnika. Jed-
nak poza tymi początkowymi 
minutami, do momentu stra-
ty przez nas bramek, żadna 
ze stron właściwie nic nie po-
trafi ła w ofensywie stworzyć. 
Mieliśmy bezpośredni udział 
przy obu bramkach dla Polo-
nii. Po samobóju Brumy, nie 
mieliśmy już nic do stracenia. 
W drugiej połowie mieliśmy 
dużą przewagę, stworzyliśmy 
kilka sytuacji, ale co z tego, 
jeśli nie udało się ich wyko-
rzystać. To porażka, która nas 
niesamowicie boli, bo nie po 
to tu przyjechaliśmy i to w ta-
kich okolicznościach. Dlate-
go nie mogę być zadowolony 
z wyniku i z gry w pierwszej 
połowie, w drugiej już to tro-
chę lepiej wyglądało. Gra-
tuluję Polonii zwycięstwa 
– powiedział po spotkaniu 
Dariusz Pasieka, trener Arki 
Gdynia. Już w piątek przed 
gdynianami kolejny ligowy i 
już przedostatni pojedynek w 
tej rundzie, natomiast  4 grud-
nia żółto – niebiescy zmierzą 
się w Gdyni z Wisłą Kraków 
w meczu przełożonym z run-

Obserwacja wtorko-
wych zajęć powinna za-
skoczyć tych kibiców, 
którzy spodziewają się 
w Warszawie głównie 
gry obronnej żółto - nie-
biescy. Trener Pasie-
ka postanowił bowiem 
popracować ze swoimi 
piłkarzami nad konstru-
owaniem akcji ofensyw-
nych i wykańczaniu ich 
skutecznym strzałem.. 
Ten młody zawodnik w 
bieżących rozgrywkach 
IV ligi imponuje sku-
tecznością – w piętnastu 
meczach zdobył aż 12 
bramek, czym walnie 
przyczynił się do obję-
cia pozycji lidera przez 
jego obecny zespół na 
półmetku rozgrywek. 
- Jego obecność na tre-
ningu Arki to potwier-
dzenie objętej polityki 
w naszym klubie, która 
skoncentrowana ma być 
m.in. na wyłapywaniu 
najbardziej obiecują-
cych piłkarzy w naszym 
regionie – powiedział 
Tomasz Rybiński, rzecz-
nik prasowy klubu. Do 
zespołu dołączył we 
wtorek Joseph Mawaye, 
który musiał zająć się 
sprawami związanymi 
z przedłużeniem wizy 
pobytowej w naszym 
kraju. Poza tym z dru-
żyną trenowała już tak-
że grupa zawodników, 
która w niedzielę wzię-
ła udział w meczu Mło-
dej Ekstraklasy i dzień 

- Zwycięstwo było zasłużone. 
Gdybyśmy nasi piłkarze mie-
li lepiej nastawione celowniki, 
byłoby zdecydowanie bardziej 
okazałe. W całym meczu stwo-
rzyliśmy cztery stuprocentowe 
sytuacje bramkowe, które po-

winny zostać zamienione na 
gole, jednak nasi piłkarze razili 
nieskutecznością. Dominowali-
śmy od początku. Polonia doszła 
do głosu dopiero w ostatnich 
minutach, gdy nasi zawodnicy 
poczuli się pewnie i nieco cof-

nęli się. Na szczęście udało się 
dowieźć zwycięstwo do końca 
– powiedział Dariusz Mierze-
jewski, szkoleniowiec zespołu 
z Młodej Ekstraklasy. W naj-
bliższą sobotę arkowcy zmierzą 
się przed własną publicznością z 

Tczewianin 
na testach

W treningu z gdynianami wziął udział za-
wodnik, któremu od kilku tygodni przyglą-
dają się w skauci Arki Gdynia. Tym piłka-
rzem jest Mateusz Kuzimski (na zdjęciu), 
19-letni napastnik Gryfa 2009 Tczew, wy-
chowanek tczewskiej Unii.

Ekstraklasa 
na fi niszu

później miała wyłącznie roz-
bieganie. Niestety do kole-
gów nie mógł dołączyć Miro 
Bożok. Słowak wraz Piotrem 
Robakowskim poddał się ba-
daniu USG, które co prawda 
w przypadku obu graczy nie 
wykazało żadnej poważniej-
szej kontuzji, jednak wykry-
ło naciągnięcie mięśni. - W 
przypadku Piotrka chodzi o 
mięsień dwugłowy, co wy-
klucza jego udział w trenin-
gach, natomiast u Bożoka 
nadwyrężony został mięsień 
przywodziciela. Uraz nasze-
go pomocnika umożliwia 
mu jedynie trening indywi-
dualny i jednocześnie stawia 
pod znakiem zapytania jego 
udział w piątkowym meczu z 
Legią, dodaje rzecznik Arki. 
                Łukasz Nowaczyk

W ostatnim ligowym spotkaniu Arka Gdynia przegrała na 
wyjeździe z Polonią Bytom 0:2. Już jutro żółto – niebie-
scy zmierzą się w Warszawie z Legią, a do końca rundy 
zostały jeszcze trzy spotkania – jedno przełożone z wio-
sny z Wisłą Kraków.  

dy wiosennej. Arka wybiera się 
do Warszawy, gdzie zmierzy się 
z tamtejszą Legią, która plasuję 
się na czwartym miejscu w ta-
beli ekstraklasy z 21 punktami 
na swoim koncie. Warszawiacy 
nie zremisowali w tym sezonie 
ani jednego spotkania, za to sie-
dem wygrali, a aż w sześciu po-
nieśli gorycz porażki. Arkowcy 

do tej pory zdobyli 16 punktów 
i zajmują miejsce dwunaste. - 
Po niefartownym występie w 
Bytomiu, nasi piłkarze nie mie-
li wyjścia i już od poniedziałku 
zabrali się za przygotowania 
do wcześniejszego, bo piątko-
wego występu w Warszawie – 
powiedział Tomasz Rybiński, 
rzecznik gdyńskiego klubu. Po-

nieważ kolejny mecz ligowy 
zaplanowany jest już na pią-
tek, do tego dnia nasi piłkarze 
trenować będą raz dziennie, o 
godz. 10-ej – dodał Rybiński.

www.expressgdynski.pl
Komentuj na:

Łukasz Nowaczyk
l.nowaczyk@expresspowiatu.pl

Przed piłkarzami Arki w tym roku jeszcze trzy spotkania w ekstraklasie
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Młodzi pomścili pierwszy zespół
W spotkaniu 13. kolejki rozgrywek Młodej Ekstraklasy Arka Gdynia pokonała Polonię By-
tom 1:0 (1:0). Bramkę na wagę trzech punktów dla żółto-niebieskich zdobył w 25. minu-
cie Rafał Siemaszko. W dotychczasowych 14 meczach arkowcy zdobyli 17 punktów. 

Legią Warszawa, która aktualnie 
jest liderem rozgrywek i na swo-
im koncie posiadają 34 punk-
ty – to o aż o 6 więcej niż druga 
w tabeli Wisła Kraków. Będzie 
to żółto – niebieskich na pewno 
ciężki pojedynek mimo że będą 
posiadali atut własnego boiska. 
Arka plasuję się na miejscu 9. i 
na swoim koncie posiada wspo-
mniane 17 punktów. Fo
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